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Маєток у Тоскані, від якого перехоплює подих

Castello Di Casole, A Belmond
Hotel, Tuscany

Загальні відомості

Про готель

Розкішний готель Castello di Casole, A Belmond Hotel, Tuscany,
розташований у сільській місцевості Тоскани, пропонує відкритий
басейн, спа-центр, фітнес-центр і два ресторани. Цей замок,
перетворений на готель, пропонує вишукані номери та люкси і



розташований за 35 км від Сієни. Готель розмістився в окремих
будівлях, розташованих на відстані від 50 до 200 метрів від головної
будівлі. Відстань до Казоле-д'Ельза становить 9 км, а до Флоренції
можна доїхати на автомобілі за годину. Готель запрошує на
різноманітні заходи, такі як велосипедні прогулянки, спостереження за
зірками, кулінарні майстер-класи та полювання за трюфелями. До
послуг гостей також криті та відкриті майданчики, в тому числі
античний амфітеатр, винний льох та каплиця.

Контакти

Castello Di Casole, A Belmond Hotel, Tuscany

Phone · +39 0577 961501

Address · Località Querceto, 53031 Casole d’Elsa, Siena, Italy

 https://www.belmond.com/hotels/europe/italy/tuscany/belmond-castello-di-
casole

Категорії номерів

Junior suites deluxe 

Junior Suite Premium 

Площа номеру: 37-55 кв.м / Максимальне розміщення: 2 дор

Просторі Junior Suites Deluxe площею від 37 до 55 квадратних метрів
розраховані на проживання до двох осіб. Номери вирізняються красивою
відкритою кам'яною кладкою та заспокійливими теракотовими тонами.
Вони розташовані в історичних будівлях і призначені для некурців. Номер
можна з'єднати з Executive Junior Suite або Deluxe Junior Suite

Площа номеру: 45-61 кв.м / Максимальне розміщення: 3 дор

Люкси мають романтичний стиль і просторе планування. У кожному номері
відкривається чудовий краєвид. Кожен люкс має окрему зону відпочинку та



Suite Oliveto 

Suite Limonaia 

Suites: Grandiosa 

Speciality Suites

спальню з двоспальним ліжком розміру "king-size", з якої відкривається вид
на внутрішній двір або сільську місцевість, а також просторі мармурові
ванні кімнати.

Номер можна з'єднати з Напівлюксом Делюкс.

Площа номеру: 85-90 кв.м / Максимальне розміщення: 2 дор + 1 дитина

Інтер'єр цих сьютів оформлений у сучасному стилі та має відкрите
планування. З номерів відкривається прекрасний вид на пагорби та сільську
місцевість, а також простора тераса площею 30 м², яка ідеально підходить
для сніданків на свіжому повітрі. Сьюти мають площу 85-90 м² і можуть
вмістити максимум 2 дорослих та 1 дитину з додатковим ліжком.

Площа номеру: 68-100 кв.м / Максимальне розміщення: 3 дор

Люкс "Лімонія" - це дворівневий люкс, що має площу 68-100 квадратних
метрів і садову терасу площею 20 м² з видом на сади. Вітальня розташована
нагорі і має високі стелі, окрему зону відпочинку та обідній стіл на
чотирьох. Головна спальня розташована на нижньому рівні і має власну
мебльовану садову терасу. Будівля Limonaia знаходиться в декількох
хвилинах ходьби від головного готелю.

Площа номеру: 60-72 кв.м / Максимальне розміщення: 3 дор

Просторі люкси Grandiosa площею 60-72 кв.м. можуть розмістити до 3 осіб.
Вони обставлені антикварними меблями, мають теракотову підлогу, стелі з
дерев'яними балками та оштукатурені стіни. Палітра кольорів включає
класичні тосканські відтінки теракотового, заспокійливого блакитного та
кипарисового зеленого.

Площа номеру: 80-99 кв.м / Максимальне розміщення: 4 дор

У люксах Castello di Casole площею від 80 до 99 кв м можуть розміститися
до чотирьох осіб і у кожному люксі є окрема зона відпочинку . Вони



Villa Thesan 

Villa Usil 

відрізняються поєднанням багатих італійських тканин і відкритої кам'яної
кладки, які нагадують про старовинну спадщину замку 10-го століття. Гості
можуть насолоджуватися видом на навколишні тосканські пагорби, а з
деяких люксів також відкривається вид на каплицю Сан-Томмазо. Один з
люксів з'єднаний з другою спальнею, розташованою в старовинній вежі
замку.

Площа номеру: 250 кв.м / Максимальне розміщення: 7 дор

Вілла Thesan ідеально підходить для сімейного відпочинку і може вмістити
до семи осіб. У вітальні є паркетна підлога, камін і гостьова вбиральня. Є
повністю обладнана кухня та їдальня, в якій можуть розміститися вісім осіб.
Тераса площею 50-80 м² включає відкриту кухонну зону з дров'яною піччю.
Вона розташована на горбистій місцевості в оточенні оливкових дерев і
пишної рослинності i розділяє ексклюзивний пейзажний басейн з шістьма
іншими престижними віллами.

Площа номеру: 250 кв.м / Максимальне розміщення: 7 дор

VILLA USIL - це вілла сімейного типу площею 250 квадратних метрів, яка
вміщує до 7 осіб, з яких не більше шести дорослих. Вона розташована в
горбистій місцевості в оточенні оливкових дерев і пишної рослинності. У
вітальні є паркетна підлога, камін і гостьова вбиральня. До послуг гостей
тераса площею 50-80 м², на якій є відкрита кухня з дров'яною піччю. Вілла
розділяє ексклюзивний пейзажний басейн з шістьма іншими престижними
віллами.

Бари та ресторани

Tosca Restaurant

Tosca поєднує улюблені страви старого світу з сучасними впливами.
Основна увага приділяється суто італійській домашній пасті, м'ясу
місцевого виробництва, винятковим морепродуктам та свіжим садово-
городнім продуктам. Свіжоспечений хліб ідеально поєднується з оливковою



Castello Grill 

Bar Visconti

Pool Bar 

Винний Льох 

олією першого холодного віджиму, вирощеною в нашому маєтку.

Це ідеальне місце для того, щоб насолодитися вишуканим обідом,
милуючись чудовими краєвидами долини. Ви можете спостерігати та
спілкуватися з нашим шеф-кухарем на його відкритій кухні, коли він готує
соковите м'ясо на новому вугільному грилі Officine Gullo та готує смачні
овочі, салати, піцу та пасту.

Цей бар названо на честь славетної родини Вісконті, колишніх власників
замку. Це один з найкращих лаунж-барів в Італії, де можна насолодитися
заходом сонця над пагорбами - звісно, у поєднанні зі смачним аперитивом.
Або ж займіть місце на відкритому повітрі, щоб випити напою під зоряним
небом.

Побалуйте себе смачними легкими перекусами, включаючи ремісничі
сендвічі, морозиво, смузі та молочні коктейлі з нашого візка з морозивом.
Бар Castello Di Casole знаходиться всього в декількох кроках від чудового
пейзажного басейну готелю. Зануртеся в прохолодну воду з ковтком
улюбленого напою - немає кращого способу насолодитися панорамним
видом на дику природу Тоскани.

Дозвольте сомельє познайомити вас з виноградом регіону та провести
дегустацію, яка не залишить вас байдужими. Ідеальне місце для
ексклюзивної вечері або приватної дегустації.

СПА та Фітнес

Спа-Центр Essere

Ви знайдете затишний спа-центр у самому серці маєтку на вершині 
пагорба. Розташований у колишньому винному погребі, сьогодні він 
пропонує спокійну атмосферу в одному з найдраматичніших місць на 
території маєтку. Скелясті стелі та відреставровані кам'яні стіни 
створюють позачасову атмосферу, а краєвиди на пишну долину 



вражають уяву.

Бассейн

Басейн підігрівається і підтримується при комфортній температурі, що 
робить його ідеальним для ранкових запливів або післяобіднього 
купання. Крім того, поруч є сауни та парові лазні, де можна 
розслабитися після плавання.

Фітнес Центр

Готель пропонує безмежні можливості для оздоровлення, включаючи
прекрасні пішохідні маршрути, гірські та дорожні велосипеди, а також
сучасні тренажерні зали з обладнанням від TechnoGym. Персональні
тренери допоможуть підібрати індивідуальну програму тренувань, або
ж ви можете приєднатися до групових занять з йоги, пілатесу та інших
видів активного відпочинку.

Розташування

67 км від аеропорту Флоренції
90 км від аеропорту Пізи
35 км від Сієни
9 км від Казоле-д'Ельза


